

Отзыв на воспитателя Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Чановского детского сада №2 Чановского района Новосибирской области Куренко Татьяну Владимировну

Куренко Татьяна Владимировна за период своей работы в дошкольном учреждении зарекомендовала себя как методически грамотный педагог, добросовестно и ответственно относящийся к своей работе.

Непосредственно образовательную деятельность проводит грамотно и интересно. В соответствии с ФГОС ДО и ФОП ДО. Применяет наглядность, игру, использует дополнительный дидактический материал, пособия, изготовленные своими руками. На ее занятиях нет равнодушных. Они разнообразны по форме и содержанию, проходят в игровой форме в обстановке непринужденности и взаимопонимания. Особое внимание педагог уделяет сенсорному развитию детей, используя разнообразные приемы и методы, а также пособия и игры, изготовленные своими руками. Педагог отличается умением осуществлять оптимальный отбор методов, средств, форм обучения и воспитания. В своей работе пользуется инновационными методами и приемами. Владеет и применяет на практике личностно-ориентированные, социоигровые, здоровьесберегающие технологии. Постоянно использует технологию проектов.

В группе Татьяны Владимировны много хороших традиций, в том числе и проведение различных мероприятий – это праздники и развлечения, в которых педагог принимает непосредственное участие, играя роль ведущего или какого-либо героя. Педагог много сил отдает созданию в группе обстановки эмоционального благополучия и комфорта для развития и становления личности каждого воспитанника. В ее группе, на достаточно ограниченной площади, удачно распланированы и оборудованы в соответствии с эстетическими и санитарно-гигиеническими требованиями все необходимые зоны.

Её воспитанники являются участниками творческих и интеллектуальных конкурсов различного уровня, за что неоднократно награждались грамотами и дипломами, сама Татьяна Владимировна постоянно участвует в разнообразных всероссийских и международных интернет-конкурсах, викторинах и онлайн-олимпиадах, за участие в которых награждена дипломами различной степени, в том числе и как победитель. Татьяна Владимировна принимает активное участие в жизни детского сада, в различных конкурсах и педагогических мероприятиях. Неоднократно делилась опытом работы на методических объединениях и семинарах в своем детском саду и на районных мероприятиях. Постоянно занимается самообразованием. Является членом профсоюза.

Куренко Татьяна Владимировна умело организует работу с родителями своих воспитанников: это и индивидуальные беседы, консультации, групповые родительские собрания, праздники и развлечения. В 2023г. оказывала консультативную помощь родителям в рамках реализации проекта

«Современная школа» национального проекта «Образование». Взаимоотношения между воспитателями и родителями строятся на доверии друг другу, а партнерские отношения позволяют предъявить единые требования к воспитанию и образованию детей.

Большое внимание Татьяна Владимировна уделяет самообразованию, постоянно старается, внедрять в работу что-то новое, передовое.

Татьяна Владимировна пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди родителей воспитанников и педагогов.

02.04.2024г.

Старший воспитатель А.В.Легонцева

Заведующий Л.Н.Пушкарёва

